Сергей Собянин проголосовал на предварительных выборах кандидатов в депутаты Московской городской Думы
08.06.2014

Сергей Собянин принял участие в праймериз в преддверии выборов в Московскую городскую Думу, проголосовав на избирательном участке № 474 в ГБОУ СОШ № 1241. Сделав свой выбор, Мэр Москвы пообщался с журналистами.
«Такие открытые праймериз, в которых участвуют любые партии, общественные движения и независимые кандидаты, в Москве, по крайней мере, проводятся впервые», — отметил Сергей Собянин. Он поблагодарил участников гражданской инициативы «Моя Москва», которые занимались организацией предварительных выборов.
«Праймериз важны как для партий, которые могут по итогам голосования заметить в своих рядах лидеров, так и для независимых кандидатов, которые узнали о проблемах в своём избирательном округе, а также для москвичей, которые могут больше узнать о претендентах на депутатские мандаты Мосгордумы», — подчеркнул Сергей Собянин.
Мэр Москвы заявил, что мероприятие удалось, отметив его большую важность для столицы и общественной жизни города.
Выборы депутатов Московской городской Думы пройдут 14 сентября этого года в единый день голосования. Москвичам предстоит избрать 45 депутатов на пятилетний срок.  
Праймериз, организованные гражданской инициативой «Моя Москва», проводятся за три месяца до выборов и являются способом определения народных кандидатов на выборы в Мосгордуму.
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