Лекция для любителей кинематографа пройдет в Марьиной роще 15 марта
10.03.2016

В одной из библиотек Марьиной рощи пройдет лекция, посвященная экспериментальному кино. Ее прочтет историк, философ и резидент Федерации киноклубов Вячеслав Сачков, сообщает "Звездный бульвар".
Все желающие смогут узнать о новаторских методах и необычном подходе к художественному творчеству, которое часто выходит за рамки киноэстетики. Посетители узнают, как связано кино начала ХХ века с новыми тенденциями в театре, живописи и литературе Франции. 
Также зрители увидят фрагменты немых авангардных кинолент немецких, американских и шведских режиссеров: «Ритм 21» (реж. Ганс Рихтер (Германия, 1921)) «Анемичная синема» (Марсель Дюшам (Франция, 1926)) «Диагональная симфония» (Викинг Эггелинг (Швеция, 1924)) «Вампир» (Жан Пэнлев (Франция, 1939)) «Сентиментальный романс» (Сергей Эйзенштейн и Григорий Александров (Франция, 1930)) «Сердца века» (Орсон Уэллс и Уильям Вэнс (США, 1934)) «Покушение» (Эрне Метцнер (Германия, 1928)) «Холод трех лиц» (Жан Эпштейн (Франция, 1927)) «Пламя осени» (Герман Г. Вайнберг (США, 1931)) «Манхэттен» (Пол Стрэнд и Чарлз Шилер (США, 1921)) 
Гости смогут обсудить фильмы, пообщаться с киноведом и задать ему интересующие вопросы. Лекция состоится 15 марта в 18:00 в библиотеке № 50 по адресу: ул. Октябрьская, д. 103, корп. 1.
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